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ИЗВЕШТАЈ О СЕМИНАРУ 
 „КА ЕФИКАСНИЈИМ ИНСПЕКЦИЈАМА” 

 

 

Служба за управљање људским ресусима, у сарадњи са Националном академијом за јавну 
управу, организовала је тродневну обуку „Ка ефикаснијим инспекцијама”, 20, 21. и 22. маја 2019. 
године, у Скупштини Аутономне покрајине Војводине.  

 
Национална академија за јавну управу,  централна је институција система стручног 

усавршавања у јавној управи Републике Србије, са статусом јавно признатог организатора 
активности неформалног образовања одраслих. Основана је Законом о Националној академији за 
јавну управу, а са радом је почела јануара 2018. године.  

Академија спровођењем програма обуке уз примену савремених облика и метода рада на 
стручном усавршавању, унапређује компетенције запослених у јавној управи, неопходне за 
квалитетно обављање посла. Тиме се обезбеђује стално унапређење квалитета услуга које јавна 
управа пружа грађанима и привредним субјектима. 

 
Семинар је организован ради унапређења знања и вештина инспектора потребних за 

ефикасно и ефективно вршење инспекцијског надзора. 
 
Предавач, реализатор обуке била је Драгана Ивановић, акредитовани предавач Националне 

академије за јавну управу. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Обуку је прошло 44 полазника из 8 различитих органа покрајинске управе који у својој 

надлежности имају инспекцијски надзор. 
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Теме које су биле обрађене: правни оквир инспекцијског надзора, Закон о инспекцијском 
надзору, превентивно деловање инспекције, праћење стања, процена ризика, планирање, 
усклађивање и координација инспекцијског надзора, вршење инспекцијског надзора,решење и 
извршење решења, покретање прекршајног поступка, примери добре праксе. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Током три дана учесници су имали прилику да чују и размене искуства са колегама 

инспекторима и предавачем, разреше евентуалне недоумице и непознанице са којима се сусрећу у 
раду. 

Сви учесници који су на крају обуке радили тест, положили су га и тако стекли право на 
сертификат. Просек успешности свих тестираних износи 90% од могућих 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                               


